



## **Жителю города Вязники, признанному виновным в совершении преступления экстремистской направленности, суд запретил вести переписку в сети Интернет**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Вязники.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение вражды и унижения группы лиц, пропаганды исключительности по признакам расы, национальности и языку, совершенные публично).

Следствием и судом установлено, что в 2005 году по месту работы мужчина познакомился с активным пользователем социальных сетей, разделявшим националистические взгляды, принял радикальные убеждения и увлекся монархической литературой.

В последующем, демонстрируя приверженность к националистической идеологии, в социальных сетях Интернета он начал общаться с единомышленниками, а в 2014 году неоднократно на личной странице для использования неограниченным кругом лиц размещал видеоматериалы экстремистского содержания.

В состав доказательств обвинения включены лингвистические экспертные заключения, а также сведения федерального списка экстремистских материалов, в том числе признанных таковыми решением районного суда города Новосибирска.

На следствии и в суде мужчина признал вину в инкриминируемом деянии, и пояснил, что желал выразить свои идеологические настроения.

Приговором Вязниковского городского суда осужденному назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

В качестве дополнительного наказания суд запретил мужчине в течение 2 лет осуществлять переписку в социальных сетях, на форумах, блогах и информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Подразделение-Вязниковский межрайонный следственный отдел

21 Июня 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1048701>